



Zpravodaj obce Telecí

Únor 2025

* Hasičský ples *

Sbor dobrovolných hasičů Vás všechny srdečně zve v **pátek** dne **7. února 2025** od **20 hodin** do Kulturního domu, kde se uskuteční tradiční, v pořadí již

127. Hasičský ples,

Pro návštěvníky je připraveno občerstvení, bohatá tombola a samozřejmě i výborná myslivecká kuchyně.

K tanci i k poslechu bude hrát kapela **RYTMIK**

Zahájení plesu provedou malé mažoretky z Centra Mozaika v Poličce

Na společné setkání se těší členové SDH Telecí.

* Topenářský servis *

Sdružení kominíků a topenářů bude provádět v naší obci v sobotu **8. února 2025** požadované kontroly a čištění komínů dle zákona č. 34/2016 Sb. za následující ceny:

- čištění komínů 450,- Kč
- čištění plynových kotlů 450,- Kč
- revize kotlů na tuhá paliva 1 300,- Kč

Dále nabízí levné vložkování a frézování komínů. Zájemci se mohou objednat na tel.: **608 748 989**.

* Filmové sobotní odpoledne *

Kino Myšák a Obec Telecí Vás zvou **15. 2. 2025** do malého sálu kulturního domu na filmovou sobotu. **Začínáme v 17:00 animovanou pohádkou PYŠNÁ PRINCEZNA a pokračujeme v 19:00 thrillerem VLNY.** Přijďte posedět s kamarády i bez návštěvy kina, otevřeno už od **16:30**. Pivo, limo a drobné občerstvení připraveno, pro děti popcorn zdarma.

Vstupné: **Pyšná princezna** - děti 80,- Kč, dospělí 100,- Kč

Vlny - 100 Kč.

* Karneval *

NKN Telecí Vás srdečně zve v sobotu 1.3.2025 od 13:30 do KD na dětský karneval.

NÁBOR HASIČŮ

Jednotka sboru dobrovolných hasičů
Obce Telecí hledá nové členy
do výjezdové skupiny zásahové jednotky



POŽADUJEME:

- minimální věk 18 let
- trestní bezúhonnost
- zdravotní způsobilost
- zodpovědnost a ochotu pomáhat druhým
- bydliště v obci Telecí nebo blízkém okolí



Výjezdová jednotka je zařazena do kategorie JPO III/1

PRÁCE V JEDNOTCE:

- Hašení požárů ● Zásahy při dopravních nehodách včetně první pomoci
- Technické zásahy (řezání stromů, likvidace nebezpečného hmyzu, odstraňování nebezpečných látek atd.) ● Záchrana a evakuace osob, zvířat a majetku
- Obsluha speciálních záchranných prostředků, řízení, obsluha a údržba zásahových vozidel

Bližší informace podá starosta obce Jaroslav Šimon,
tel. 736 633 779, email : obec@teleci.cz





Ohlédnutí za rokem 2024

Vzala jsem na sebe milou povinnost seznámit Vás se životem naší školy v uplynulém kalendářním roce. Původně jsem chtěla projít všechny události, ale bohužel i pouhý výčet by byl velice obsáhlý, proto jsem vybrala několik zajímavých akcí. Bylo to těžké rozhodování a hned v úvodu upozorňuji, že výběrem opravdu nezvyšuji důležitost události. Každá aktivita má své poslání a odráží se v utváření osobnosti našich žáků.

V únoru byl jako každoročně karneval. Naše škola tak děti seznamuje s tradicemi a vede je k jejich udržování. V předmětu Dramatická výchova většinou nacvičíme masopustní průvod s typickými masopustními prvky. Podobné to je i v dalších tradičních svátcích jako jsou Velikonoce, pálení čarodějnic, Mikuláš.

V minulém roce jsme se poprvé přihlásili k týdnu pro wellbeing. Pro školu to znamená, že učitelé i žáci jsou v pohodě a mohou svou energii věnovat procesu učení, cítí se dobře, zažívají radost z učení. Dobrý pocit a pohoda ve škole vede i k lepším výsledkům. V závěru týdne jsme uspořádali společnou svačinu.

Nejen na prvním stupni podporujeme zážitkové a problémové učení. Spolu s učením venku, to přispívá k atraktivitě předmětů. Projevuje se to i ve vysoké účasti žáků na práci Ekotýmu. V tomto směru je i vedena práce školní družiny. Zde plní dvě zkušené pedagožky program Les ve škole.

Březen je měsíc knihy. Ve škole považujeme i v dnešní době knihu za něco velice cenného a práci s textem za základ vzdělání. Proto probíhá ve školce Noc s Andersenem, která je spojená s přespáváním ve školce. Ve škole pak Den krásné knihy. Probíhají různé akce. Besedy s autory, čtení na pokračování nebo čtenářské dílny. V průběhu celého roku pak děti v hodinách besedují o svých knihách. Ve škole je dobře vybavená a stále se obnovující knihovna s vhodnými tituly pro malé i velké.

Duben je samozřejmě na naší škole spojen s oslavou Dne Země. Máme tematicky zaměřený den, v letošním roce byl zaměřen na Čas. V dubnu naši školu také čekala velká akce: SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ ZAHRADY. Tomu předcházela návštěva Českého rozhlasu Pardubice, kde paní ředitelka Mgr. Kosíková v přímém přenosu promluvila o naší škole, o Nadaci Karla Komárka a pozvala širokou veřejnost na tuto slavnost. Bylo by nemožné vyjádřit na této stránce kolik práce předcházelo této akci a co ten den pro nás a naši školku i školu znamenal. Nová zahrada byla financovaná Nadací K. Komárka v rámci programu Zahrada hrou. Práce však není u konce. Za námi je první etapa a my si děláme naději na uskutečnění dalších plánů.

Mnozí z občanů obce na zahradu přispěli při různých akcích, ať už to byl Blešák v Telecím nebo v Pusté Rybné, různé koncerty nebo účast na dobrovolnických brigádách. Za to všem moc děkujeme, je jisté, že bez Vás by to nešlo.

V květnu k nám přijela v rámci Erasmu+ návštěva z Estonska. U některých žáků i učitelů byli ubytovaní studenti z této země. V souvislosti s touto informací se chci zmínit o programu Erasmus+, který nabízí žákům i učitelům mnoho možností jak rozvíjet své znalosti a kompetence, v neposlední řadě jazykové.

Červen začíná dětským dnem, kdy druhý stupeň připraví prvnímu stupni zábavné úkoly. No a už se připravujeme na závěrečné hodnocení. Probíhají výlety. Snažíme se, aby i tyto akce měly vzdělávací charakter.

Na konci měsíce září jsme se vydali na pobyt v ekocentru Oucmanice. Pobytů v ekocentrech se účastníme již mnoho let. Jsou oblíbené u dětí i učitelů, letos jsme navštívili Oucmanice. V září postihly naši zemi záplavy. Rozhodli jsme se na podporu obnovy zaplavených oblastí uspořádat veřejnou snídani. Dostavilo se mnohem více lidí, než jsme očekávali a my mohli poslat do postižené oblasti 25 000,- Kč. Děkujeme.

V závěru října proběhl ještě tematický den Vynálezy, které změnily svět. V listopadu jsme se přihlásili k týdnu bubnování proti násilí. Tak zvaná Bubnovačka má upozornit na právo dětí žít v rodinné pohodě bez násilí. Týden vrcholil programem Bubnování s Pavlem Jasanským. Tento měsíc máme také třídní schůzky. I tady došlo ke změnám. Probíhají tripartity. Znamená to, že se schůzky účastní rodiče i děti. Při schůzce dítě řekne, co za prošlé období zvládlo, co mu nešlo a proč. Společně najdeme nějakou cestu, jak situaci zlepšit nebo udržet.

13. 12. byla školní besídka spojená s jarmarkem. Po vystoupení následovaly dílny a prodej výrobků. Zisk bude použit na realizaci další fáze proměny zahrady. Předvánoční čas jsme si zpříjemnili společným obědem, kdy celá škola zasedne k slavnostní tabuli ve vánočně vyzdobené jídelně.

Podrobný seznam všech akcí je na stránkách školy jako součást výroční zprávy školy. Snažila jsem se seznámit Vás nejen s chodem školy, ale především představit některé nové metody a formy naší práce. V závěru chci ještě jednou poděkovat všem, kteří v minulosti pomohli naší škole ať už jde o účast na akcích školy, brigádách nebo finančním příspěvkem. Cílem naší školy je připravit nejen děti vzdělané, ale také sociálně zdatné a schopné spolupracovat na rozvoji své obce.

Autorka textu: Mgr. Taťána Šírková

